

146

**HISTOIRE**  
**DES SEIGNEURS**  
— DE LA —  
**RIVIERE DU SUD**  
— ET —  
**DE LEURS ALLIES**  
**CANADIENS ET ACADIENS.**

*Errata*

- Page VII, 8ième ligne, au lieu de : il ont,  
lisez : ils ont.
- Page IX, 6ième ligne, au lieu de : La panó-  
rama ; lisez : le panorama.
- Page X, 1ère ligne du texte ; au lieu de :  
Et avec la poète ; lisez : Et, avec le  
poète,.....
- page 275, 26ième ligne, au lieu de : Quel-  
que soit le succès, lisez : Quel que soit..